

世界旅游組織預計 全球旅游業有望 全面復蘇



掃一掃，更多精彩新聞與你分享

(參考消息網1月29日報道)據共同社東京1月28日報道，根據一家聯合國機構的估計，全球旅遊業很可能在2024年從新冠肺炎衝擊中全面復蘇。

去年，全球各地的國際遊客據估計為12.9億人次，約為2019年數字的88%，最突出的是中東的強勁復蘇，該地區的遊客抵達人數較四年前增長22%。

根據聯合國世界旅遊組織的數據，去年抵達歐洲的遊客人數回升至2019年水平的94%，非洲的數字為96%，美洲為90%。

亞太地區的相應數字為65%，其中馬爾代夫和斐濟是最受歡迎的目的地。

包括日本在內的東北亞復蘇緩慢，需求恢復到2019年水平的55%左右。

政府數據顯示，由於日元疲軟使日本成為吸引外國遊客的目的地，去年日本接待遊客2507萬人次，約為2019年水平的80%。

世界旅遊組織說：“整個亞洲仍有很大的復蘇空間。”它指出，除了亞洲市場的改善，被壓抑的需求和空中連通性的增強將幫助世界在年底前實現旅遊業的全面復蘇。

盡管前景樂觀，但該機構指出，地緣政治風險對旅遊業的持續復蘇構成“重大”挑戰。以色列和哈馬斯之間開始於去年10月的衝突加劇了這種風險，使得人們擔心衝突會蔓延到更廣泛的中東地區。

2023年，全球旅遊業收入達到1.4萬億美元，約為2019年水平的93%。(編譯/李莎)



美媒：拜登政府欲用軍售施壓以色列

(新華社北京1月29日電)美國全國廣播公司新聞臺28日獨家披露，總統約瑟夫·拜登政府正考慮暫停或減緩對以色列軍售，借此向以總理本雅明·內塔尼亞胡領導的政府施壓，促使以方“注意”美方要求，如降低加沙地帶軍事行動強度等。

美方同時希望此舉能促使以方採取行動，開辟更多人道主義通道，為巴勒斯坦民眾提供更多援助。

4名不願公開姓名的美國政府官員或前官員稱，白宮已指示五角大樓評估以色列採購的哪些武器可用作施壓手段，不過暫無正式決策。以方官員持續要求美方提供更多武器，包括重磅航空炸彈和防空系統。

這些知情官員說，拜登政府主要考慮用攻擊性軍事裝備來施壓，如155毫米口徑炮彈和聯合直接攻擊彈藥(JDAMs)，但不太可能涉及防空系統。另一方面，拜登政府也在考慮是否順應以方要求提供更多武器，作為“激勵”手段。

全國廣播公司新聞臺說，總統拜登及其國家安全團隊先前數周嘗試幕後外交，未能說服以色列政府大幅改變在加沙地帶的軍事策略，

或採取更多措施把平民傷亡減少到最低程度。眼下拜登政府可能改變方式，用切實的政策轉變促使以方行動。

以軍最近在加沙地帶南部城市汗尤尼斯的行動致當地人道主義狀況進一步惡化，不僅讓拜登和白宮官員憤怒，連五角大樓官員都開始感到懊惱。一些白宮官員稱，拜登在勸說以色列政府方面取得一定進展，但以方行為遠未達拜登預期。

以色列總理府28日晚在一份聲明中說，當天在法國巴黎舉行的有關以色列和巴勒斯坦伊斯蘭抵抗運動(哈馬斯)之間停火協議的談判首輪會議“具有建設性”，但雙方立場仍有“重大分歧”。不過，以方表示談判仍會繼續。

美聯社推斷，以方表態是談判取得進展的“初步迹象”。如果協議最終達成，以色列會暫停打擊哈馬斯的軍事行動，換取剩餘被扣押人員獲釋。

兩名要求匿名的拜登政府高級別官員在28日的巴黎談判開始前披露，停火協議可能分兩階段執行，首階段為期30天，其間剩餘遭扣押的婦女、老人和傷員將獲釋。協議同時會要求

以方允許更多人道主義救援物資進入加沙地帶。

哈馬斯去年10月7日自加沙地帶大規模偷襲以色列軍民目標，以軍隨後對加沙發起軍事行動，迄今已造成超過2.64萬人死亡、逾6.5萬人受傷。以色列方面稱，本輪衝突迄今造成以方1300多人死亡。

以色列與哈馬斯去年11月曾短暫停火一周，其間100多名以方遭扣押人員和大約240名以色列關押的巴勒斯坦囚犯獲釋。

新一輪衝突已造成加沙地帶大部分地區毀於戰火，230萬人口中近85%流離失所。以方對加沙地帶的圍困封鎖大幅限制救援物資運輸，約四分之一加沙民眾面臨飢荒。(海洋)



韓國人均大米消費量創新低



(新華社北京1月29日電)韓國有關部門發布的最新數據顯示，2023年韓國人均消費56.4

公斤大米，為1962年開始相關統計以來最低。與此同時，韓國去年大米加工食品出口額首次突破2億美元，接近2.2億美元，創歷史新高。

韓聯社援引韓國統計廳數據報道，2023年韓國人均大米消費量比上一年減少約0.3公斤，刷新2022年創下的最低紀錄；這一數字僅相當於30年前水平的大約一半。

依照韓聯社說法，大米為韓國人的重要主食，但自上世紀80年代以來，韓國人飲食習慣和飲食結構發生變化，大米部分被小麥或大麥制品、豆類、玉米等取代，人均大米消費量逐漸減少。2023年，包括大米在內的韓國人均糧食消費量同比減少約0.1公斤至64.6公斤，同樣

為有相關統計以來的最低水平。

與此同時，去年韓國食品飲料製造領域的大米消費量不降反升，同比增長18.2%，達到約81.7萬噸。其中，釀酒業大米消費量從2022年的近12.2萬噸增至19.7萬噸，增幅達到創紀錄的61.9%。

韓國農林畜產食品部和農水產食品流通公社29日發布的數據顯示，2023年韓國大米加工食品出口額首次突破2億美元，同比增長19.5%，創歷史新高。韓國年度大米加工食品出口額自2015年起逐年增加，2019年突破1億美元。(喬穎)

新聞 國際簡訊

1.當地時間1月29日，中華人民共和國駐瑙魯共和國大使館復館儀式上，由中瑙兩國政府代表共同為中國駐瑙魯大使館揭牌。

2.根據俄羅斯中央選舉委員會會議有關決定，該委員會已登記現任總統普京為下一屆俄羅斯總統選舉候選人。

3.巴勒斯坦伊斯蘭抵抗運動(哈馬斯)媒體辦公室表示，自去年10月7日巴以爆發新一輪大規模衝突以來，加沙地帶已有122名媒體工作者死亡。

4.據朝中社報道，當地時間28日上午，朝鮮進行了新研發的“火箭-3-31”型潛射戰略巡迴導彈試射，兩枚巡迴導彈命中目標。



5.也門胡塞武裝發言人葉海亞·薩雷亞29日說，該組織向在亞丁灣行駛的一艘美國軍艦發射了一枚導彈。

6.美國中央司令部：美軍在約旦一基地遭無人機襲擊，致3名美軍士兵死亡，25人受傷。

7.俄駐韓大使館保安亭於28日晚遭汽車撞擊，導致使館區一名警衛人員嚴重受傷。目前，警方和消防部門正在調查事故原因。



國際日報書網址:

<https://www.facebook.com/InternationalDaily>